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A. RDNSz és a Vöröskereszt szervezetek a koreai nép megse- 
gitésére gyüjtőcsoportokat szerveztek.

Fogadjátok szeretettel a gyiij főcsoportokat!
Adjatok szívesen ruházati tárgyakat, meleg harisnyákat, kesz

tyűket, sálakat, cipőcskéket, gyermekniháeskákat! A koreai nép 
támogatása hozzájárul az emberiség békeharcához, az uj háborús 
uszítok elleni harchoz.

(A RDNSz és Vörös Kereszt felhívásából.)

Kinél több
traktorbérlő-társnlűst 1

Február 21 és 24 között 
fii össze mra a Béke Világtanácsa

Elsö ötéves tervünk a gép
es traktorállomások elé nag^r 
feladatokat állijt a munkásoszv

uek terepre. Az agitátorok meg 
kell, hogy győzzék a dolgozó 
földműveseket a gépi művelés 
felsőbbrendűségéről. A jó agitá
tornak ismernie kell a társniá- 

------------- ------- sok fontosságát, tudnia kell, 
minden traktoristának még töb- hogy hol szervezhetők ilyen tár- 
bet kell teljesítenie, mint a su*ások.
múltban. A gépállomásoknak 
nagykiterjedésü földeken kell 
dolgozniuk s a minőségi munká
val a tervben előirt bőséges ter
mést kell elérniük.

A tervben előirt feladatok 
teljesítésére fel kell készülniük 
a traktorállomásoknak. Már 
most hozzá kell látniok ahhoz, 
hogy előkészítsék a tavaszi ve
tési kampány teljesítéséhez 
szükséges gépeket és szerszámo
kat. Széleskörű politikai felvilá-

tály és a dolgozó 
szövetségének további megszi-
lárdltásában. Ebben az évben

A gép- és traktorállomások- 
nak meg kell kötniük a szerzŐ- 
jdéseket a kollektív gazdaságok- 
(kal. Á gépállomások dolgozói-) 
nak a szerződések megkötése
kor kötelezettséget kell vállái- 
iűok .arra, hogy minőségi muu- 
kát végeznek s az előirt tenni- 
^lókat határidőre teljesítik. A 
gépállomások , vezetőségeinek 
ügyelniük kell a szerződések be
tartására. Nem szabad eiőfor- 
(halnia olyan esetnek, mint ami 
as? elmúlt nyáron történt még 
a dési traktor állomáson. A cic- 

_ hegyi kollektív gazdasággal a 
gositó munkát kell kifejteniük" dét»i traktórállomás szerződést 
a dolgozó földművesek körében, Mött .a betakarítás teljesitésé- 

’ re. A búza megérett, a gépállo- 
mád azonban nem küldötte, ki , 
idejébe a traktorokat. A kőitek? 
tiv ^zdaság dolgozói a termés^ 
nek már nagyrészét learatták, 
mire. ,a; traktorállomás t gépei

hogy azok traktorbérlő társu
lásba tömörülve szerződést kös
senek a gépállomásokkal. Meg
állapodást kell kötniük a trak- 
toráilomásoknak a kollektív 
gazdaságokkal is.

A .. i- i. •• .... A szerződések idejében valóA társulásba tömörült sze- menése még nem jelenti azh 
aí ho- hogy A gépállomások teljesítet- 
pouti- fék kötelezettségeiket, s tétie- 
sságot, njil vághatják a tavasz elérkezé- 

sét, a munkák kezdetét Nem,

gény- és középparasztokkal kö
tött szerződéseknek nagy i_ 
kai és gazdasági fontosságot 
tulajdonit az állam. A Román
Munkáspárt és a kormány a dol
goz? parasztokat segíti a trak
torállomások utján, hogy géppel 
műveljék meg földjeiket, igy 
minél nagyobb és minél jobb 
minőségű termést érjenek ét Az 
eddigi társulások bebizonyítot
ták a dolgozó földműveseknek, 
hogy a traktorok munkája nyo
mán bőség terem. Kólozs-tarto-
inány számtalan községében, igy 

' Derzsén, Dobokán, Válaszúton 
és másutt a dolgozó földműve
sek, miután felismerték a nagy- 
kiterjedésű területen, szocialista 
módszerrel, géppel végzett mun
ka felsőbbrendűségét, kollektív 
gazdaságba tömörültek, hogy a 
traktorállomások segítségét a 
jövőben még tökéletesebben 
felhasználhassák.

Ezek áz eredmények nem szü
lettek maguktól. A traktorállo- 
mások dolgozóinak eredményes 
munkáját dicsérik. Azokét akik 
fáradságot nem kímélve járták 
a falvakat, felvilágosították a 
dolgozó földműveseket és trak- 
torbérlö társulások létrehozásán 
ra mozgósították őket.

Közeledik a tavaszi mezőgaz
dasági kampány. A gép- és 
traktorállomások dolgozóinak 
már most hozzá kell fogniok az 
előkészületekhez. Amellett, hogy 
tökéletesen kijavítják a gépállo
mások fölszerelését, haladéktala
nul meg kell kezdeniük a szer
vező munkát. Agitátor csopor
tokat kell alakiiaiiiok. amelyek 
felkeresik a falvakat és társu
lásra mozgósítják a szegény- és 
közepparasztokat. Az agitátor- 
csoportok tagjainak alaposan 
Fel kell készülniük. Tisztában 
kell lenniük a problémákkal, 
hogy a dolgozó parasztok min
den kérdésére kimerítő, részle
tes választ adhassanak. Szüksé
ges tehát, hogy a gépálkmások 
vezetőkáderei gondoson válogas
sák ki azokat az elvtársakat, 

akiket agitáeiós munkára krilde-

koránt (sem. A gépállomások 
dolgozóinak tüdniok kell, hogy 
annál könnyebben és jobb felté
telek köpött teljesíthetik majd 
tavaszi kötelezettségeiket, minél 
jobban elvégzik a gépjavításo
kat. Még i most, a tél, folyamán. 
A Szovjetunióban a gép- és 
traktorállomások dolgozói már 
az őszi munkák teljesítése köz
ben felkészülnek a téli javítá
sokra. A traktorokat az őszi 
munkálatok) befejezése után 
azonnal javWásba adják. A szov-
jet traktoris^ák másik módszere, 
hogy a javillásokat géprészen
ként végzik. j Ezt a módszert 
Népköztársaságunk számos trak
torállomása (átvette és kiváló 
eredményeket j értek el vele.

A javitásS . munkálatok üfe-> 
mét gyorsítani keik Egyes he
lyeken, igy a kolozsvári gépköz. 
pontnál is az anyagellátási igaz
gatóságnál észlelhető bürokrati
kus hiba, az alkatrészek szállí
tásának késlekedése akadályoz
za a javítások menetét. A gép
es traktorállomások dolgozói
nak. a mérnököknek, agronomu- 
soknak, igazgatóknak és aligaz
gatóknak nem szabad eltümiök 
semmiféle bürokráciát a gépja
vítások meneténél.. A bürokrácia 
kiküszöbölésével odahat-
niok, hogy zavartalanul készül
hessenek fel az 1 elkövetkező 
munkákra.

A gép- és tralétnrállomások 
dolgozóira az a megtisztelő tol
ódat hárul, hogy az élvonalbe
liek között harcoljanak ötéves 
torvünk első, bőséges termésé
ért. Ez a bőséges torntés a dol
gozók magasabb életszínvonalát 
biztosítja. A trakiorállomások 
dolgozóinak ennek megfelelően 
kell dolgozniuk, minél nagyobb 
mértékben hozzá kell j&rnintok 
ahhoz, hogy ezévi aratásunk h»* 
séges legyen. 1

,GENF. — (Agerpres.) A Béke-Világtanács bü
rója január 10-én és 11-én befejezte genfi értekező 

letét. Az ülésén resztvettek: Frederic Joliot Curie, 
Alexandr Fagyejev,. John Bernal, Artour Lundkvist, 
Leopold Infeld, Yves Farge, Jessie Street. ; Louis 
Saillant, Jan Makarkjovszki, Cosambi, Jean Laffitte, 
Giorgo Fenoaitea, Gilbért /de Chambrun, John Darr, 

■P, V, Gáliajev, Emi Sziao, Palamade Borsari, Gá
briel d'Arboussier. Az ülésen' resztvettek továbbá- 
Emilio Sereni és Isabellá Blttm, valamint a svájci 
küldöttek. ■

Az ülés titán a Tanács a következő közleményt 
adta ki: . ‘

A Béke-Vilá^ahács bürója 1951 január 10 és 
11-én Joliot Curie elnökletével Genfben ülést tartott.

■ A Tanács bürója meghallgatta Bernal tanár és 
Yves Farge jelentéseit a nemzetközi helyzet rósz

szabbodásáról és a békemozgalom kifejlődéséről, a 
második béke-világkongresszus határozatai értelmé
ben. A Tanács bürója hangsúlyozza, hogy a máso
dik békekongresszuson az ENSz-hez intézett felhí
vás szellemében a békekongresszus határozatait szé-i 
les körben megvitatják, Tekintettel az egész vilá
gon növekvő nyugtalanságra, Nyugat-Németor^ág 
és Japán felfegyverzése miatt, különösen pedig a 
német és japán nép körében, a Tanács bürója elha
tározta, hogy sürgeti a Béke-Világíanács összehí
vását és a Tanács ülését 1951 február 21—24 között 
tartja meg.

Napirenden a következő pontok szerepelnek:
1. A Béke Hívei második Világkongresszusa ha

tározatainak teljesítése.
2. A német és japán kérdés megoldása.

A villamosítási terv sikeréért

Felvilágosító előadásokat szervez
■ a Kolozs-tartományi néptanács kulturosztálya; '

ötéves tervünk első évében‘főbb bér munkáját”. A harmadik elő- otthonok keretében megtartandó 
Kolőzs-tartományi községet VÍlpH adtűK március 27-én tartják meg: előadássorozat teljes sikeréhez. Az 
mosítunk. A tartományi néptaiiáés „Viilamosenergia források” címmel, előadásokat valamennyi községbea 
a falusi kúlturötthonok keretében A tartományi néptanács kültur- és rajon-központban vita követi, 
a villamosítási terv sikeréért felvi- osztálya’az e?jőa'dássorozat sikere ér- - amely során a dolgozó parasztok fel- 
lágositó előadásokat iSzervez. Az dekében igen értékes segítséget kap világositást kapnak a villamosítás-, 
előadások, amelyeket- tiz- központ- a iartományi villamosmüvektől. A sál kapcsolatos kérdéseikre.
bán — Tordaszentmihályon, Felső- tartományi villamosmüvek a. szűk- Az előadások iránt mindenütt 
lónán,. Gyaluban, Topánfalván, séges szakmai adatokkal ss szak- igen nagy érdeklődés nyilvánul nW 
Bánffyhunyadon, Váralmáison,. Zsi- előadókkal járul hozzá a kultur a földműves dolgozók körében.
hón, Désen, Cichegyen és- Szamos- , -!' -----

sit-jük és meggyőzik á dolgtéó pa- Az „Armatúra4-gyár dolgozói versenyre 
valósításának óriási jelentőségéről. hívják ki a „MenajuP-üzem dolgozóit 
A kulturosztályoknak a tartományi . , , . ■ .. .. . ’ " .
Villamössnüvekkei karöltve elkésri- - A kolozsvári ^Armatúra” fém arugyar dolgozol üzemi gyűlésén be
tett terve szerint .az első előadást szelték meg azokat a feladatokat, amelyek az első oteves terv kereté. 
„Hogyan tudjuk felhasználni a vi-’ ben a gyárra hárulnak; A gyűlésen Regoczi László elvtars,,az „Arma- 
zét villamosság fejlesztésére” cim- tara” fémárugyár igazgatója ismertette az oteves terv jelentőséget, va- 
méll mind a tíz központban január ■- lamint a gyár dolgozóira váró feladatokat.
16-án tartják meg. A fémárugyár dolgozói a tervismerteto gyűlésén vállaltait, hogy

A második előadásra február túlszárnyalják tervelőirányzatukait. Ennék érdekében a gyár dolgozói
2O.án kerül sor- Az élőadás címe: elhatározták, hogy szocialista munkaversenyre hívják, ki a kolozsvári 
„A villamosság megkönnyíti az ém- 1;Menajul”-üzeni dolgozóit.

Hozásuk dolgozó magyarsága lelkesedéssel sorakozik 
a Párt mögé az ötéves terv, a béke tervének 

megvalósítása érdekében
Kétnapos értekezletet tartott a MNSz Központja 

a tartományi elnökök bevonásával
A Magyar Népi Szövetség Orszá

gos Központja a tartományi szer
vezetek' elnökeivel kétnapos érte- 
kezletet tartott. A munkaülés fel
adata volt megvitatni, miként kap
csolódik be a MNSz az ö Aves terv 
feladatának végrehajtásába.

Takács Lajos dr. nemzetiségi al- 
miniszter, a MNSz Végrehajtó Iro
dájának tagja, az ötéves tervről 
tartott előadást. A terv nagyszerű 
távlatait vázolva hangsúlyozta, 
hogy az ötéves tervei alapvető 
kérdésnek kell tekintse a Magyar 
Népi Szövetség minden egyes szer- 
vozetc.

Juhász Lajos elvtárs, a MNSz 
Végrehajtó Irodájának tagja, a 
Magyar Népi Szövetség konkr# 
feladatait ismertette az ö’évcs terv 
keretében. Beszédében rámutatott 
arra, hogy a Magyar Népi Szövet
ség alapvető feladata az országod 
tervnek éppen úgy. mint minden 
helyi tervnek cselekvő támogatósa 
s at. ö-évcs terv keretében küzdeni 
a Komán Munkáspárt vczc'.-á’X- 
vcl az cgyüttélő népek testvéri
ségének szellemében, a nacionaliz
mus mindenfajta megnyilvánulása 
ellen. Másik ugyanilyen fontos fel
adat® rávezetni a magyar dolgozó 

földműveseket az osztályellenség, 
a Mákok elleni állandó harcban, 
a Párt mutatta biztos útra, a jólét, 
és a boldogság, a falu szocialista 
áralakításának útjára. A földmű
velés gépesítésével felszabaduló 
munkaerőket a falvakról a MNSz-. 
nek irányítania kell az iparba, a 
nagy szocialista építkezésiekhez.

A kétnapos munkaértekezlet 
eredményeinek értékelésében Ka
csó Sándor elvlárs, a MNSz Or
szágos Központjának elnöke, hang
súlyozta, hogy a választási kam
pányban elért munka’.endületet az 
ötávcs terv feladatainak megváló, 
silása érdekében ‘tovább kell fo- 
koz.nl.

ötéve:* tervünk első és bőséges 
termésének biztositá-Ja érdekében 
a MNSz szervezeteinek Imozgósil- 
tania keli dolgozó földműveseinket, 
hogy idejében javítsák meg a szer, 
számoka'. és a mezőgazdaatgi gé
peké’.. csoportosuljanak és kösse
nek társulási rzcrződésekct a gép
es traktoráJ'omútokkal. tisztítsák 
meg, csíráz! ássák éí kezeljék a vc- 
óőmagvakat, kapcsoljanak be uj te
rületeket a megművelésbe, s álta
lában a mezőgazdasági munkák 
idejében ás gondosan történő elvég

zésével járuljanak hozzá a terv 
teljesítéséhez.

A város és falu közötti áruforga
lom kifejtesz-ése érdekében ösztö
nözni kell a MNSz minden tagját, 
hogy iratkozzék be a szövetkezet
be és termésfeleslegét a szövetke. 
zeten keresztül értékesítse.

Szorgalmazni kell a konyhaker
tészeti vetemények termelését, va
lamint szerződések kötését ipari nö. 
vények termelésére. Mozgósítani 
kcllAu dolgozó földműveseket há- 
ziipaN szövetkezetek létesítésére s 
általában a helyi erőforrások ki
használására, hogy minél több ter
méket biztosítsunk a dolgozók 
szükségleteinek fedezésére.

A magyar dolgozó földművesek 
kulturális színvonalának emelése 
érdekében, a MNSz. szervezeteinek 
tci.cí egészében k> kell használ- 
niok a szervezet nyújtotta tanulási 
lehetőségeket, a tagság tlmz- 
veit felölelő esti tanfolyamokat és 
olvasóköröket, a demokratikus saj
tótermékeket, hogy tt múlt ha
gyatékát, a tudatlanságot és mar*, 
diságot minél előbb felszámolva, « 
dolgozó földművesek a haladás és 
jólét napfényos útjára lápj*nrk.



J. V. Sztálint, a szovjet nép nagy vezetőjét 
jelölték elsőnek Moszkva dolgozói 

a Legfelső Tanácsválasztásokra
MOSZKVA. — (Agerpres.) 

Január 10-én kezdődött meg 
Moszkvában az Orosz Szocialis
ta Szövetségi Szovjet Köztársa
ság Legfelső Tanácsa jelöltjei
nek összeírása.

A moszkvai Sztálin-körzet
ben választási gyűléseket tar
tottak, amelyeken határtalan lel
kesedés közepette J. V. Sztálint, 
a szovjet nép vezetőjét jelölték 
elsőnek a Legfelső Tanácsba.

A moszkvai izzólámpa-gyár 
8800 munkása, mérnöke és tiszt
viselője kitörő lelkesedéssel fo
gadta Timofej Galkin élmunkás 
javaslatát, hogy az üzem dolgo
zói Joszif Visszáríonovlcs Sztá
lint nevezzék meg jelöltjüknek.

Valentin Daniliu élmunkás a 
jelölés alkalmával megtartott 
gyűlésen kijelentette:

„Abban a pillanatban, ami
kor az amerikai és angol impe
rialisták lázasan bábomra készül
nek és nyílt támadásra tértek 
át, országunk a bölcs Sztálin Ve
zetésével, a jövőbe vetett biza
lommal építi a kommunista tár-
sadalmat. A kommunizmus ha. zé J. V. Sztálin legközelebbi 
talmas építkezései már a megva- munkatársait, közöttük V. M. 
lósulás szakaszában vannak és Molotov, G. M. Mateakov, L. P.

Hatalmas erővel folytatja támadásait 
' a koreai néphadsereg

PHENJAN. — (Agerpres.) A ko
reai néphadsereg főparancsnoksága 
január 10-én jelentette, hogy a nép
hadsereg egységei és a kínai ön- 
loéntesek a front minden szakaszán 
folytatták támadó hadműveleteiket.

WASHINGTON. — . (Agerpres.) 
Amerikai »saj tóközlemények szerint

. az Egyesült Államok csapatai Ko- - A lap MacArthur tábornok hadi- 
reában 42.713 katonát és tisztet ve- . jelentéseit egyszerű koholmányok- 
szítettek. Ez annyit jelent, hogy a ‘ na}; minősíti.
veszjeséglista a múlt hét óta 2537-eI 
növekedett.

A hivatalos közleményben feltün
tetett adatok távolról sem tükrözik 
az amerikaiak , tényleges vesztesé
geit Koreában.

GYÓRSÜTEMtJ ELÖNYOMU. 
■ LÁS A NYUGATI PART-

.. VIDÉKÉN

MOSZKVA. — (Agerpres.) A Li- 
. tera.urnaja Gazeta koreai tudósító* 

-ja a következőkben számol be a 
koreai hadműveletekről:

A koreai néphadsereg egységei és 
. a kínai 'önkéntesek, soroaá'.os csa- 

. pást mérnek az ellenségre és dél 
felé-szorítják az amerikai agresz- 
szórókat, a nyugati partvidéken a 

, koreai néphadsereg gyalogsága és 
páncélos osztagai szüntelenül nyo
mulnak előre. Szuvonnal egyidejű- ■ 
lég felszabadult az amerikaiak
egyik legerősebb légi támaszpontja 
is. A néphadsereg szüntelen táma
dásai miatt a 8. amerikai hadsereg 
nem; képes rögzíteni védelmi vo
nalát.

A középső frontszakaszon Vön- 
zsu körzetében heves harcok foly
nak. Az amerikaiak a hegyvidékén 
akarták feltartóztatni a néphadse
reget. Kísérletük meghiúsult,

A brazzavlllei rádió jelentette, 
hogy a néphadsereg Vonzót város 
felszabadítása után 25 kilométer
nyire nyomult előre délkeleti irány
ban.

A londoni rádió jelentésű szerint 
az amerikai csapatok hóviharban 
kénytelenek gyors ütemben vissza
vonulni, miközben wulyos vesztesé
geket szenvednek. A néphadsereg 
átkaroló hadmozdulata miatt rz 
amerikaiak 8. hadseregének szár
nyát ismét bekerítés veszélye fe
nyegeti. Ezt MacArthur főha<liszúl- 
lósa is kénytelen volt beismerni s 
ez amerikai sajtó is közölte. Ezzel 
kapcsolatban az Associated Press 
tudósítója ezt irta:

„MacArthur simára nem marad 
más hátra, mint hogy hadosztályait 
Taogu felé, vonja vissza."

Mégis MacArthur „stratégiai si
kerkén.” Igyekszik feltüntetni a 
visszavonulást,

A Washington Pest nyíltan fel is

nincs messze az a nap, amikor a 
szovjet nép szilárd akarata foly
tán a természet megváltozik, a 
f oly ók uj modernen, 
az egykori sivatagok 
kertekké válnak és a 
nép teljes mértékben 
természet gazdagságát.

folynak, 
virágzó 
szovjet 

élvezi a 
A bölcs

Sztálin gondoskodik rólunk. A 
munkánk nehéz, de erős akarat
tal túltesszük magunkat a ne-

J. V. Sztálin legközelebbi munkatársait jelölték 
a Legfelső Tanácsba a moszkvai dolgozók

MOSZKVA. — (Agerpres.) 
A Szovjetunió fővárosában 
nagygyűlések keretében nevezik 
meg jelöltjeiket a szovjet dol
gozók a Legfelső Tanács-válasz* 
tásokra .

A moszkvai dolgozók első je
löltüknek Sztálin elvtársat ne
vezték meg. A szovjet nép nagy 
vezetőjét több választási körzet
ben jelölték.

Január lö-én választási gyű
léseken ajánlották a jelöltek kö-

tette a kérdést ezzel kapcsolatosan: 
„Vájjon kit akar MacArthur félre
vezetni?”

A „Reinolds News” című angol 
lap tudósítója közli;

„MacArthur tájékoztatási és 
kémszolgálata ugylátszűs ténynek 
veszi, amit megválásán! szeretne.'

A „Daily Mirror" című lap Mac-

1800 embert veszítettek

vább kínzásoknak vetették alá azokat, akik est megtagadták.

Merényletet követtek el
a Magyar Népköztársaság washingtoni 

követségének egyik tanácsosa ellen

a francia gyarmati csapatok 
Vietnámban egyetlen ütközetben ■

PEKING.— (Agerpres.) A vletn ámi néphadsereg lendületes erővel 
folytatja felszabadító harcát. December 25-án az ország északkeleti 
részében .felszabadult Binhlieu &Hoanhmo körzet, Hajbinh tartományt 
egészen. Tfen . Yenig felszabadították,

December 29-én Hanojtól 30 kilométernyire a vietnami néphadsereg 
egységei megsémmísite'.ték a francia gyarmati csapatok tíz megerősített1 
pontját. A franciák 1100 embert veszítették, 700 francia katona a nép- 

, hadsereg fogságába esett..
A francia gyarmatosítók nagy erőfeszítést tesznek, hogy az általuk 

megszállott területen katonákat toborozzanak. Ez nagy nehézségbe útkö
zig, • mert a vietnámi ifjak csaknem kivétel nélkül csatlakoznak a nép
hadsereghez, A francia hatóságok elhurcoltak több polgári személyt, 
eleiket be akarták sorozni Bao Daj bábcsászár hadseregébe. A legdur-

BUDAPEST, — A Magyar Nép
köztársaság külügyminisztériumá
nak tájékoztatást főosztálya jelen
tette, hogy január 10-én a délelőtti 
órákban ogy Harry Gartncr nevű 
egyén felháborító merényletet kö
vetelt cl a washingtoni magyar kö
vetség épületében. H, Gartncr két 
újságíró kíséretében behatolt a kö
vetség épületébe és több késszurós- 
sal súlyosan megsebesítette Gyulai 
Ida tanácsos;.

A külügyminisztérium rendelke
zésére álló adatokból kitűnik, hogy 
n merénylő H. Cárt ne r szerdán a 
kora hajnali órákban érkezett 
Now-Yorkbói Washingtonba. Fel
hívta tíz International News hír- 
ügynökséget, hogy küldjenek ki 
riportert és fényképészt a magyar 
követségre, mén, ott érdeken do
log fog történni. A hírügynökség 
kiküldte az újságírót és a fényké
pészt. akik a merénylővel a követ
ség épülete előtt találkoztak és 
együtt hatoltak be a követségre. A 

kézségeken. Nem óhajtjuk a hű* 
borút. Békeakaratunkat az egész 
világ lialadószellemü népei tá- 
mogatják'.

Hatalmas lelkesedés közben 
az Üzem dolgozói elhatározták, 
hogy a Legfelső Tanácsválasztá
sok tiszteletére 1951 első negye
dében egymillió rubellel több 
értékű árut termelnek, mint a 
múlt év utolsó negyedében.

Beria, N. S. Hrnszcsov és N. 
A. Bulgányin elvtársakat

A Molotov nevét viselő „To- 
hiszmerltei" üzem dolgozói V. 
M. Molotovot jelölték képvise
lőjüknek.

A választásokat előkészítő 
gyűléseken meleghangú üdvöz
letei küldtek J. V, Sztálinnak. 
A szovjet dolgozók megfogad
ták, hogy a választások napját 
újabb termelési eredményekkel 
fogadják és hogy még szorosab
ban felzárkóznak a Szovjetunió 
Kommunista (b) Pártja koré a 
világbékéért vívott harcban.

Arfhur koreai hadszíntér! jelenté
seit fantasztikusaknak és valószi- 
nütlcneknek minősíti. ,,Ezek az ada. 
tok csupa kitalálások” írja a lap.

Az „Associated Press” tudósítója 
árról ad hírt, hogy az amerikai gé- 

' pesitett. osztagok rémültén mene
külnek. A tudósítás hozzáteszi;

„Csapataink, gépesített egységei 
nem bírnak . olyan, gyorsan futni.
hogy a gyalogos ellenség utói 

érje őket” 
ne

követet keresték. Gyulai Ida ta
nácsos fogadta a húrom embert. 
Ekkor a merénylő késszurásokkal 
megsebesítette Gyulai Ida tanú- 
í’HOSt,

A washingtoni rendőrség n, me
rénylőt ugyan őrizetbe vette, de 
nem foglalkozott 0 kél újságíró 
szerepével. Nem kutatták, volt-e 
tudomásuk a tervezett merény
let röl.

Jollemző, hogy egy órával a me
rénylő* elkövetése után az újságok 
részletesen közölték n merényletet 
anélkül, hogy elítélőiét; nyilatkoz
tak volna.

A magyar ktllligymlnlsztérii "n 
kormánya nevében jegyzéket kül
dött az Egyesült Államok buda
pesti követségének, cüyldo.lüleg 
Horváth, a Magyar Népköztársaság 
washingtoni kövc'e jegyzékei kül
dött az Egyesült Államok külügy
minisztériumának a bru'rtlis me- 
rénvlct ügyében.

A Béke Hívei II. Világkongresszusá
nak bizottsági ülésein hozott 

határozatok
Folytatólagosan közöljük azokat a határozatokat, amelyeket a 

Béke Hívei 1950 november 16. és 22. között Varsóban megtartott 
második Világkongresszusának bizottságai szerkesztettek.

Ezeknek a határozatoknak az alapján szöve&ezték meg a vi
lág népeihez intézett kiáltványt.

HATÁROZAT A HÁBORÚS PROPAGANDA ELLEN
A Béke Híveinek II. Világ

kongresszusa úgy véli, hogy:
“ az Uj háború kirobbautásá- 

ra irányuló propaganda a népek 
békés együttműködését fenyege
tő legnagyobb veszélyt idézi fei.

— ez a propaganda az embe
riség ellen elkövetett egyik leg
nagyobb büDcsclekméuy.

Ezért azzal a felhívással fői
dül valamennyi ország parla- 

két/ rádióállomásokat, szemé
lyeket, vagy szervezeteket, ame
lyek közvetlenül vagy, közvetve 
háborús propagandát folytat
niuk; felhívja őket továbbá, 
hogy erélyesen tiltakozzanak 

_  _ nyínden művészi ég irodalmi 
mentjéhez, hogy hozzanak tör- nieguyilvámtlás ellen, amely az 
őényt a béke megvédésére., A ilyen propagandát .amogalja. 
törvény írjon elő jogi felelőssé
get az uj háború érdekében ki
fejtett bármilyen propaganda
miatt.

A kongresszus azzal a kérés
éé! fordul valamennyi ország 
parlamentjéhez, tegyék lehetővé 
a béke érdekében, hogy az ifjú 
nemzodéket a többi népekkel 
való együttműködés és más fa
jok és nemzetek iránti tisztelet 
szellemében neveljék.

A kongresszus felkéri a bé 
híveit és minden becsületes cm

HATÁROZAT AZ ÖRS GOK KÖZÖTTI GAZDASÁGI 
KAPCSOLATOK MEGSZILÁRDl TASÁRA ÉS FEJLESZTÉSÉRE

Több ország áttérése a hadi
gazdálkodásra, egyro jobban ágt 
az országok közötti gazdasági 
kapcsolatoknak, valamint / a 
nyersanyagok és iparcikkek cso- 
reforgalmának; katoáztrófálúkn 
kihat sok nép életszínvonalára 
ég megakadályozza a haladást, 
valamint az összes országolt' kö
zötti gazdasági fejlődést/ és 
együttműködést. Ugyanakkor az 
országok közötti normális j guz^ 
datógi kapcsolatok megsértése 
viszályok kutforrása ;éeszé- 
lyezteti a békét I

A Béke Hívei II. VWkon- 
grosszuua azoknak a népeknek a 
létérdekéből kiindulva^ áí/ndyek 
á nemzetközi helyzet tisztázását 
akarják, föltétlenül szü/kséges- 
nék tartja az alábbi intéakedésc- 
ket: '!

— A különböző orssAgok kö
zött teremtsenek normális keres-

A Chicago) Tribüné című reakciós 
amerikai pjság gyengeelméjünek 

minősíti Trumant
NEW-YORK. — (Agérpies.) A 

Chlcagó Tribün® ciniü reakciós 
amerikai újság egyik legutóbbi vc* 
zérclkkébcn kommentálja Trutnan 
elnöknek azt az elhatározását, hogy 
többszázezer amerikai ifjút küld 
Nyugat-Európába az; „Atlanti had- 
seregbe” és ennek kapcsán az eh

PRÁGA. — (Agerpres.) Bratisla- 
vúban megkezdődül t Jún Voltosak, 
Mihail Buzalkl és Pavel Gojdlcs 
püspökök bünpci'ének tárgyalása. 
A húrom püspököt azért állították 
bíróság elé, mert u Vatikán. Ügynő. 
kelként 1945 ólu kémkedtek a népi 
demokratikus rendszer ellen a Cseh, 
szlovák Köztársaságban.

LONDON. — (Agcrprcs.) A Daily 
Workpr című lap vezércikkben fog. 
lalkozlk az ong<>! széntermelés ro
hamos csökkenésének okaival. A 
lap megállapítja, hogy a szénhiány 
két okrn vezethető vissza: a kor
mány nem hiíjliindó megjavítani u 
bányászuk niunkakörülinónycU. és 
éíclszinvon.u'út. ? laburista kor
mány pedig a széntermelésben is 
alárendel; Anglia érdekeit, nz ame
rikai inincrinllstáknalc. A londoni 
rúdló Jelentése w.crín; Angliában 
a inult hűtőn ti széntermelés 700.000 
tonnával csökkent.

WASHINGTON. — (Agerpres.) 
Az Egyesült Államok külügymi- 
nhutérluma sajtóban közzáclt nyl* 
Utkozata szerint .John Foster Dúl- 

bért ja világ valamennyi orszá- 
gábán, hogy erőteljesen bojkot- 
tálj^-k a könyvkiadó vállalatokat, 
filmvállalatokat, sajtóterméke- 

í A kongresszus a sajtó, az iro
dalom, a művészet, a film, a ne- 
ívelés és az oktatás minden, 
munkásához azzal a kéréssel 
fordul, hogy tagadják meg a 
háboríts propaganda szolgála
tát, no váljanak a háborús pro
paganda eszközévé, amely mé
szárlásra, a nemzetek közötti 
gyűlöletre bujtogat. Felszólítja 
őket, hogy vegyenek, cselekvő 
részt a béke és a népek közötti 
egyetértés eszméjének terjeszté
sében.

kedelmí kapcsolatokat mindkét 
félre nézve kedvező feltételek 
alapján, hogy teljesíthessék a 
népek igényeit. Küszöböljék ki 
a gazdasági megkülönböztetést, 
bármilyen formájú is volna az 
és biztosítsák a nagy és kié or
szágok nemzetgazdaságának fej
lődését és gazdasági független
ségét.

Tekintettel arrai, hogy több 
ország rohamos áttérése a ha- 
digazdálkodásra, a háború ki- 
robbantására törekvő erőknek 
kedvez és ezáltal: fokozza a 
fegyveres viszályok veszélyét, & 
Béke Híveinek íí. Világkon
gresszusa ' valamennyi ország 
törvényhozó házának javasolja, 
hozzanak törvényt,, amely szün
tesse meg a háborús előkészüle
tekkel kapcsolatos rendelések 
extraprofitját.

nők leváltását követeli. A vezércikk 
nyíltan kijelenti, hogy. Trumant 
súlyos vétségek terhelik, miután 
azonban, legutóbbi cselekedetei 
gyengeelméjűségről tesznek tanúsá
got, legegyszerűbb volna ezen a 
elmen leváltani.

lest, a külügyminisztérium „tanács, 
adója'” Truman nagyköveti rang
ban különleges képviselőjének ne
vezte ki. Dulles feladata lesz, hogy 
lebonyolítsa a japán különbéke- 
szerződés megkötéséért folyó to
vábbi tárgyalásokat,

TIRANA'. •— (AgerpreS.) Az albá
niai Pcskoplban megkezdődött a 
jugoszláv UDB szolgálatában álló 
12 ügynök. Alus Kruza, Szclamn 
Ruzi és társainak bilnpere. A vád
lottok a* UDB szolgálatába szegőd
ve veszélyeztették az Albán Nép- 
köztársaság biztonságát, propagan
dát fejtettek ki az Albán Néplcöz- 
társtiság ellen, fegyveres bandák, 
bon vettek részt, terrorista és sza. 
botázscRClclunénycket követtek el.

WASHINGTON. - (Agerpm) 
Snydcr amerikai pénzügyminiszter 
sajtóértekezletet tartott, amelyben 
rámutatott, hogy a kormány az 
adók nagymérvű emelését tervezi. 
A fegyverkezési program megvaló
sításúval kapcsolatos kiadások fe
dezésére az elkövetkező köV.ségve- 
tési évben, jól értesült forrás sze
rint Truman valószínűleg 30—40 
százalékos adóemelést fog kérni, 
ami 15—20 milliárd dollár pótbe- 
vétclt ercdménvfttoo.



4 tordarajoni néptanács végrehajtóbizottsága
elkészítette az

TORDA. - (Tudósitónktól.) 
A T°rda-rajoni nép tanács vég
rehajtóbizottsága munkaülést, 
tartott, amelyen elkészítették 
az egyeg ügyosztályok első ne
gyedévi munkatervét. A munka- 
üléíeu elhatározták, hogy az öt
éves terv során felhasználják a 
két egyéves terv nagyszerű ta
pasztalatait s észszerűen kihasz
nálják & helyi erőforrásokat. 
Minden igyekezetük arra irá
nyul, hogy első ötéves tervünk 
célkitűzéseinek reájuk eső ré
szét túlszárnyalják.

A Torda-rajoni néptanács 
helyi ipari és gazdálkodási ügy
osztályának munkatorvében 
szerepel hat elemi iskola építé
sének befejezése, valamint az 
Aranyos folyón átvezető hidak 
megjavítása. A kitűzött cél az, 
hogy a fenti munkálatokat a 
teryóv első negyedében megva
lósítsák. Ennek érdekébén ön
kéntes munkára mozgósítanak 
minden dolgozót, hogy a helyi 
erőforrásokat uj hidak építésé
re és más építkezésekre fordít
hassák. Ugyancsak az első év-

/s-

A nap enyhe sugarai átszűr ön
nek a fák ágai között. Itt nem is 
olyan rég még földbirtokos hűsí
tette magát a szép szál fenyők ár
nyékában. Most a kollektív gazda
ság tagjai munkálkodnak szorgal
masan a kertben. A kiszáradt fák 
egymás után dőlnek ki. Nagytaka
rítás van itt, A kollektív gazdaság 
tagjai kitakarítják a kertből a sze
metet és az elkorhadt öreg fákat. 
Uj csemetefákat ültetnek majd. 
n kidöntött fákat nem herdálják él, 
szerszdmfának használják majd fel. 
Szekértengélyeket, küllőket és m&s 
hasznos dolgokat készítenek a ki
tűnő nyersanyagból. A használha
tatlan darabokat tüzelőnek rakják 
félre.

A koUektiv gazdaság tagjai télen 
— amikoT a mezei munkák meg
szűnnek sem töltik tétlenül Ide
jüket. Közös gazdaságuk gyarapítá
sáért különböző téli munkákat vé- 
gezneic.

A koUektiv gazdaság asztalösmü- 
helyében töméntelen fa, deszka ds 
különböző szerszámok halmozód
nak fel. A két mester, az. asztalos 
és a kerekes, minden kis időt fel
használ arra, hogy munkája min
den darabjával gyarapítsa a kollek
tív gazdaság vagyonát. A javításra 
szoruló szekereket rendre mind 
kijavítják. Éppen üyen munka fo
lyik. a kovácsmühelyben is. Az ök
rök téli patkoltatására. számtalan 
patkót készít a kovács. Az álla
tok egészségére is nagy gondot for
dítanak. Az állatorvos mindegyre 
meglátogatja a kollektív gazdaság 
illatállományát. Útbaigazításokat 
td és tanácsokat.

A derzsei „"Vörös Lobogó" kollek
tív gazdaság tagjai a lefektetett 
mwnkaterv szerint végzik a téli 
munkálatokat. A terv magába fog
alja mindazt, amit a kollektíva idő
szerűnek talál megvalósitani.

A gazdasági épületek kijavítása 
Is sorra kerül. Az idő kedvez arra, 
hogy azt a munkát elvégezhessék,

A közeli hegyoldalon elterülő erdő 
csendjét fcjszccsapásokkai vegyült 
emberi hangok verik fel. 'A kollek
tív gazdaság tagjainak egy kisebb 
csoportja dolgozik itt A kivágott 
vékony ágak már csomóban hever
nek. A tagok korán hozzáfogtak a 
munkának, hogy mire a szekerek 
megérkeznek, már készen álljon a 
wknlwiló. A gazdaságot Ilyen ág
ból font Innités^'d szegélyezik. Ez 
a módszer nagy takarékosságot je
lent a kollektív gazdaságnak. A 
kerítéshez srilkségcs deszkát i^n/ 
fontosabb célokra használják fel. 
Srcép és hasznos megoldás ez.

Mindjárt a falu .-izéién egy kisebb 
kiterjedésű földrészen süríln nő
nek az élősködő tlivlshokrok. Ront
ják a föld minőségét, megnt heziflk 
a szántást, A: ekmms állandóan an
nak a veszélynek van kllCm', hogy 
a kemény gyökerekbe megakadva,

első negyedévi munkatervet
negyedben megjavítják a Tor- 
da—Aranyosgyóres. Torda~Ma-

Bum—-Szén tlászió,gyarléta,
Aranyosgyéres—Egerbogy és 
Egerbegy—Szopor közötti útsza
kaszokat.

A végrehajtóbizoütság meg* 
vitatta a rajon területén lé
vő malmok korszerűsítését is. 
így rövidesen, befejezik az eger- 
begyi és pojání malmok kibőví
tését, — Munkatervije vették 
az állattenyésztő telepek kibő
vítéséi és uj hizlaldák építését. 
Január 20-ig korszerű állatte
nyésztő telepeket létesítenek 
számos községben.

Hogy mindezeket megvalósít
hassa, a rajoni néptanács vég* 
rehajtóbizottsága megszervezi az 
Aranyosmezön és Sinfalván lé
vő kőbányák, valamint az eger- 
hegyi és nagyesányi téglavető- 
telepek munkáját, A rajon te
rületén uj kőbányákat nyitnak, 
olyan helyeken, ahonnan kevés 
munkaerővel lehet követ ter
melni. A helyi erőforrások ész
szerű felhasználásával, önkéntes 
munkák megszervezésével Tor

Készülnek a tavaszi munkákra 
a derzsei kollektív gazdaság tagjai

eltörik. A régi tulajdonosok eszel 
nem sokat törődtek.

A „Vörös Lobogó" kollektív gaz
daság tagjai azonban értékelni tud
ják a földeket. A téli munkálatok 
során a legfontosabb feladatnak 
tűzték ki a bokrok irtását. Ezzel 
megjavítják a föld minőségét.

A mezőgazdasági szerszámok ki
javítása ugyancsak a téli munkák 
egyik legfontosabb teendője. A ta
gok a gazdaság kovácsával karöltve 
végzik ezt a munkát. A kollektív 
gazdaság tagjai idejében elkészül
nek a szerszámok kijavításával, 
hogy mikor ezt teljesítik, máris 
nekifoghassanak a tavaszi előké
születeknek.

A továbbiakban zöldségeskert ré
szére melegágyakat készítenek, 
amelyeket kora tavasszal vetnék 
majd be.

SOKAT TANULNAK A GAZ
DASÁG TAGJAI

Mindezek mellett a kcUékfáv gaz
daság nem feledkezik meg a téli 
•politikai és kulturmunkákról sem. 
A kollektivista Ifjak a falu többi 
dolgozó fiataljaival együtt tanulnak 
színdarabokat, résztvésenek az
énekkarban és más kulturmunkák-

A zsibóí rajon állami és kollektív 
gazdaságaiban tavasszal 

már nem lesz írástudatlan
A Zsiöó-rajbni néptanács az 1951 

évi terv keretében az első három 
havi munkaterve elkészítése során 
nagy súlyt fektetett az analfabétiz
mus elleni küzdelemre. Az .irásliu- 
datianok névjegyzékbe vételét már 
hónapokkal ezelőtt, még az ősz fo
lyamán megkezdték. Az összeírás so
rán a zslból rajon területén 7400 
Írástudatlant találtak.

A rajoni néptanács hadat üzent 
ennek az állapotnak, a régi tőkés 
uralom eme maradványának Is. Ja
nuár B-ón a néptanács tanügyi osz- 
tólya megbeszélésre hívta össze a 
rajon összes Iskolaigazgatóit. Az 
értekezleten részlclcKcn feldolgoz
ták az írástudatlanság felszámolóra 
sorún a tantestületek -tagjaira há
ruló feladatokat, Úgyszintén a bí
rálat és önbirálnt szellemében rá
mutattuk és kielemezték azokat a 
hibákat, amelyek az utóbbi időben 
akadályozták és megnehezít ették 
» bctüvctő .anfolyumok egészsége,; 
működését. Voltak a rajon te- 
rülotén olyan tanfolyamok, 
lyck mulattuk fel ugyan 

amc- 
ercd-

műnyt, do nem működtek úgy, 
ahogy kellett volna. Pótlóul Tsék 
községben n UnJtók közömbössége 
és felületes munkája köva'. köziében 
120 Írástudatlanból csak 30 Iratko- 

da és Topánfalva közötti útsza
kaszra 800 köbméter, Torda <« a 
létaí útszakaszra 600 köbméter, 
Bum és u járavölgyi útszakasz
ra 700 köbméter, Egerbegy és 
a szopori útszakaszra pedig 500 
köbméter kavicsot hordanak. A 
fen tnevezett szakaszokon a ka
vicsot és a homokot legkésőbb 
március 15-ig elterítik.

A rajoni néptanács végrehaj
tóbizottsága nagy gondot fordít 
a téli tüzifaellátós megszerve
zésére. Klsö feladatként áll előt
tük, hogy az iskolák, bentlaká
sok és egyéb középületek, vala
mint a falusi dolgozók tüzifa- 
ollátását biztosítsák.

A fenti munkálatok sikeres 
befejezéséért a rajoni. néptanács 
végi-eh aj tóbizottsága megszer
vezte az ellenőrző munkát. Az 
építkezési munkálatok irányítá
sával és ellenőrzésével a végre- 
bajtóbizottság Lőrinez Sándor 
elvtársat, a helyi ipari és gaz
dálkodási ügyosztály vezetőjét
bízta meg.

N. M.

bán. A hosszú téli esték zajos vig- 
sággal télnek el.

Az iskola padjaiban asszonyok, 
férfiak egyaránt komoly figyelem
mel hallgatják. a tanító szavalt. Fi
gyelemmel kísérik keze mindén 
mozdulatát, amint egy-egy betűt a 
táblára rajzol. Az idősebbek derűs 
mondások közben kanyaritják a 
füzetbe a betűket. Az analfabéta 
tanfolyam hallgátói örömmel gon
dolnak arra, hogy most már ma
guk is él tudják -majd Olvasni az 
újságokat. Eloszlik szemük elöl az a 
sötétség, amelyben a földesúri vi
lágban elnyomotton évtizedeken át 
tapogatóztak. Hálásak a Román
Munkáspártnak, hogy számukra 
megnyitotta a tanulás lehetőségét. 
Bizalommal tekintenek szocialista 
jövőjük elé.

A kollektív gazdaság székházában 
esténként másik csoport is összeül. 
Politikai tanfolyamot hallgatnák, A 
csoport tagjai mind olyan emberek, 
akik a múltban nem ismertek mást, 
csak á munkát, a kizsákmányolást 
és nélkülözést. Az előadó minden 
szavát jól emlékezetükbe vésik. Fi
gyelemmel tanulnak.

így telnek a téli napok a kollek
tív gazdaságban. Tervszerű munká
val éc tanulással.

zott be és mindössze csak 20 járt 
rendesen tanulni.

Rajoni viszonylatban is' hasonló 
vöt a helyzet, különösképpen az 
őszt hónapok folyamán. Az Írástu
datlanoknak mindössze 21 százalé
ka járt csak tanfolyamra. A felvi
lágosító munka során december hó
napban ez a szóm már 60 százalék
ra emelkedett. A rajoni nép tan ács 
munkaterve alapján a rajon őrü
letén u 7400 analfabétából 5200-et 
tanítottak meg Imi és olvasni. Er 
azt jelen!!.!, hogy a Zsák községi 120 
Írástudatlanból 100 tanulja meg a 
betűvetés tudományát. Az állami 
és kollektív gazdaságokban pedig 
nem lesiz agyőt len dolgozó se, aki 
három hónap múlva ne tudna |rní- 
olvasm.

Eredményes felvilágosító munkát végeznek 
a MNSz paniti utcafelelősei

SZIL AGY PÁNIT. - (Levelezőnk- 
tői.) A Magyar Népi Szövetség helyi 
szcrvczoténc-ií az utóbbi időben 16- 
r.ycgcwvn megjavult a munkája. Az. 
utcaíeioilMJk ós« szervezel, vezetői 
élénk felvHágosí-ő munkál vé
gezlek. melynek sorún úgy u 
gyűlésekre, mind különböző uk- 
ciókra jó eredménnyel mozgósítot
ták a tagokat. így nagy regito6ee<

Az uj, tudományos normák 
túlszárnyalásával ötéves tervünk 

sikeréért!
Pontosan két héttel ezelőtt 

kezdődött meg üzemeinkben, 
bányáinkban a harc első ötéves 
tervünk megvalóátásáért. Leg
kimagaslóbb eredményként azo
kat a sikereket könyvelhetjük 
el, amelyekét az üzemek, gyá
rak dolgozói az uj, tudományos 
normák túlszárnyalásával arat
tak.

A dolgozók eddig elért sike
rei. eredményei azt bizonyítják, 
hogy a Román Munkáspárt ve
zette munkásosztály megértette a 
normakíígazitás jelentőségét Az 
uj, tudományos normák tulszár-_____  —. érjenek el, még messzebbre 
nyalása jelentékenyen elősegíti szárnyalják túl uj, tudományos 

’ " -• " —----- ‘s-j. normáikat.első ötéves tervünk megválóéi
tását. Kolozsvár számos tizemé
ben és gyárában a dolgozók 
arra törekedtek, hogy már az 
ötéves terv első munkaheteiben 
te valóraváltsák munkavállálá- 
saikat, vorsenyvállalásaikut. Az 
„Uniréa“ fémárugyárban pél
dául Téglás Endre ifjúmunkás 
75 százalékos normatulszáraya- 
Iáét ért él, Ráöz János és Lász
ló Piroska 50 százalékkal ter
melt többet az uj normán felül. 
Nagy lendülettel indult és egy
re fokozódik a harc az uj, tu- 
dományos normák túlszárnya
lásáért a s)Menajul“-tizemben 
te, A dolgozók arra törekednek, 
hogy minél jobb minőségű és 
olcsóbb áruit állítsanak elő, Kara- 
ki János, a „MenajuT'-üzem dol
gozója, uj normáiéit 40 százalék
kal szárnyalta tnl és sókkal 
jobb minőségű árut termelt, 
mint azelőtt. Komoly eredmé
nyekről számolnak be a „Her
bák János"-művek, az „Arma
túra", a „Breiner Béla", a „Var
ga Katalin“-üzem- dolgozói is.

1 Ötéves tervünk nagy és szép 
feladatokat állít az üzemelt és 

ötéves terv nagyszerű felada
tait csak akkor tudják megya-. 
lósitani, uj, tudományos normái’ 

___ _ hat csak akkor tudják tufezár- 
gyárak dolgozói elé. Dolgozó- nyalni, ha a szocialista versenyt 
ínknak nem szabad visszariad- továbbfejlesztik.  - 6-1

Kolozsvári egyetemi hallgatók 
az ötéves terv sikeréért

KOLOZSVÁR.
éves állami terv sikeres befeje

zése megteremtette a lehetősé
get arra, .hogy hozzákezdhes
sünk első ötéves tervünk teljesi-
téséhez. Az első ötéves terv so
rán uj távlatok, uj munkalehe
tőségek állanak a dolgozók 
előtt ® kül'önösep az ifjaknak, 
kell tevékeny munkát végez
niük az ötéves terv sikeréért.

Gheorghe FI o vese ti elvíárs, 
az IMSz Központi Bizottságának 
ülésén rámutatott azokra a tél- 
adatokra, amelyek az ötéves 
terv keretében az if jakra hárul
nak. . Az ifjúmunkások, ín- 
nulók és egyetemi hallga
tók részt vesznek $ Csikcsicsó 
és Székelyudvarhely közötti 
vasútépítésnél, valamint u Du- 
na—Fek3te-tengeri i csatornánál 

épülő vizíerőmü munkálatainál. 
Ezenkívül a víMamositási terv 
telje-ütésének több mint 11) szá
zaléka az ifjúkra hárul. 'Mind
ezek szép és komoly feladatok. 
Az IMSz tagjai lelkes munka- 
vállalásokkal válaszolnak az If
júmunkás Szövetség Központi 
Bizottsúgú11uk határozatára.

A Bolyai Tudományegyetem

Az aranyosrákosi dolgozó földművesek 
nem hiába jártak azvésti tanfolyamra

(Levelezőnktől.) A Magyar 
Népi Szövetség atnnyo.srákoü 
helyi 'Z'TvcÁ’te eatj tanfolya
mának záróüunenélyén a hallga- 

adtak a MNSz tagjai a kulturház 
kibővítésének munkálatainál. A 
MNSz utcafelol&scl IcIldismcrotM 
munkát végeztek az olvasókörök 
beszervezése során Is. Az olvasó
körbe 33 olyan tagot szerveztek be, 
akik rendszeresen résztvesznek a 
kollektív olvasáson.

Farka* Bálint 
Jeveiató 

niok a feladatok elől. Minden 
erejükkel harcolniok kell terv
előirányzatuk túlszárnyalásá
ért. Különösen fontos ez az uj, 
tudományos normák esetében. 
A dolgozók körében tudatosíta
ni kell Sztálin elvtárs tanítását 
miszerint a terveket csak a nehéz
ségek elleni harcban, a nehézsé
geket leküzdve lehet megva
lósítani. Ez az értékes Sztálini 
tanítás kell, hogy áthassa az. 
üzemek és gyárak dolgozóit, 
hogy még kimagaeióbb, még 
szebb termelési eredményeket

Legfontosabb feladat a szo
cialista versenyek továbbfejlesz
tése. A versenyek — Addig szá
mos esetben bebizonyosodott - 
ösztönzően hatnak a dolgozókra, 
serkentik újabb és újabb győ
zelmek elérésére. Ez pedig kü
lönösen fontos most, amikor az 
új, tudományos normák túlszár
nyalásáért harcolnak a dolgo
zók. Az állami porcelángyárban 
jtéldául már ötéves tervünk el
ső munkahetében megszervezték 
az osztályok és csoportok közöt
ti szocialista versenyeket és az 
egyéni versenyeket. A dolgozók 
versenyszerződéseket kötötték 
egymással, amelyekben konkré
ten lefektették: mit és mennyit 
vállalnak ötéves tervünk győ
zelméért. A verseny továbbfej
lesztésének ezen példáját a töb
bi üzemeknek is követni kell. A 
szakszervezeti bizottságoknak, a 
versenybizottságoknak tudatosi- 
taniok kell a dolgozókban: az 

A két egy- - hallgatói lelkes gyűlésen tettek 
Ígéretet arra hogy a nyári
sztinidő alatt teljes erővel be
kapcsolódnak az építési munká
ba. Amikor Lakó Elemér IMSz 
alapszervezeti titkár bejelentet
te az IMSz központi bizottságá: 
nak határozatát, az ifjak kezei 
a magasba lendültek. Főleg azok 
a hallgatók tettek munkaválla- 
■lásoW;, akik a Székelyföldről 
jöttek tanulni az egyetemre és 
akik az egyetemi hallgatóknak 
igen nagy számát képezik. így 
például Albert Ernő, Papp Jó
zsef, Balázs László és többen 
mások, egyetemi hallgatók vál
laltók, hogy a nyári szünidő 
alatt bekapcsolódnak a Székely- 
ud varhely-- Csikcsicsó közötti 
vasútépítés munkálataiba.

Hasonló lelkesedéssel jelent
keztek nyári önkéntes munkára 
a V. Babes testvéregyetem hall
gatói is. Ök sem akarnak lema
radni ebben a hazafias munká
ban. Tomutg loan elvtárs pél
dául bejelentette, hogy első akar 
lenni a nyári brigádmunká^ok 
között. Példáját, sok ifjú kö
vette.

lók tanúbizonyságot teltek szor
galmas munkájuk eredményé
ről. A felszólalások sorún Far. 
kas Béla ti tanfolyam bullgutói 
nevében megköszönt- a Román 
Munkáspárt helyi szervezete iá- 
uiogatásút. Bíró Múthé arról 
he^zól'tk hogy nem etégeduek 
meg az elért eredményekkel. Ií:,- 
ntm tovább fognak tanulni. A 
tanfolyamon olaajátitott anya
gát átadják a falu többi dolgoz'i 
földmllvesoinok is. A tanfolyam 
hallgatói egyhangúlag vállal
ták, hogy miudou erejükkel dol
gozni fognak a bekéért rá első 
ötéves tervünk inogvalóMtéra-
ért.

MÁthé Tibor. 
MNA* rainnl IrMtrnktor



A CFR szakszervezet klubjában
otthon érzik magukat a

Nyomasztó szürkeséggel te
lepedett a téli délután a város
ra. A párás levegőből a hideg 
•inom zúzmaraként csapódott le 
a Szabadság-téri fák csupaszon 
didergő ágadra.

— De jó idő van itt — nyi
tott be- a CFR szakszervezet 
klubjának jólfütött termébe az 
egyik látogató. — Ebben a nyir
kos hidegben valóban jól i jön a 
meleg szoba.

Korán van még. Úgy öt felé 
jár, de a klub termeiben már 
mozgalmas élet zajlik. Az ott
honos kényelemmel berendezett \ 
teremben egymásnak adják a 
kilincset az érkező dolgozók,
akik pihénő idejüket itt, a szak
szervezet klubjában töltik.

A két sorba felállított sakk
asztalok fölött már három pár 
is hajol a figurák fölé. A szom
szédos teremben ping-pong csa
ta fölyik. Itt, Nagy Tibor és 
Túri Ferenc CFR iskolás növen
dékek mérkőznek egymással.

A sakkteremből nyíló ajtón 
egyne több látogató nyit be a 
könyvtárba. A CFR szakszerve
zethez tartozó műhelyek, intéz
mények kulturfelelősei gyűltek 
itt . össze és éppen a színházje
gyek elosztását és elszámolását 
végzik.

A sarokban elhelyezett, asz
talt egész kis tömeg veszi kö
rül Itt, a CFR ?szánjátszó cso
portok felelősei lapozgatják a 

. Művelődési 'Útmutatót, Népmü- 
velődést, színdarabok füzeteit.
Anyagot válogatnak előadásaik
hoz.

— Könyvtárunk olvasóinak ____  jáks ki az iskolábajárá gyermekek munkaerejét. Ez a világ egyszer s 
száma állandóan emelkedik -— mindenkorra elmúlt, A tanítók pedig tekintsék hazafias feladatuknak a
ismerteti a klub könyvtárának 
működését Popa Samui! könyv
táros. Itf, 6600 kötet könyvünk 
van. Az üzemeknél lévő összes 
könyvtárakkal együtt pedig 
30.677 kötet gondosan kiváloga
tott ideológiai, irodalmi és a 
szakismereteket gyarapító tudo
mányos mű áll dolgozóink ren
delkezésére.

A könyvtárban példás a 
rend. Külön kartotékok mutat
ják a szerzők sz'ériní Ós 'külön 
kartotékok a tartalom szerint cso
portosított könyvek helyét,

— (Minden újonnan beszerzett 

-------  ------- nagy lelkesedéssel üdvözölték a 
. ség utcáinak’rendbehozását. Rövi- néptanács tervét és Ígéretet- tét- 

desen. megkezdik a múltban elha- tek, hogy minden támogatást meg- 
nyagolt utcák kikövezését, tótaka- adnak a munkálatok teljesítése ér- 

. ______ u ritják az utszéli sáncokat és meg- l dekében.
nak részleteibe Popa könyvtá- . javítják a rasszkarban tevő hida- . KRASZNAI GYÖRGY

könyvet igyekszem elolvasni" 
vezet be eredményes munkájá- 

ros. Nagyon fontos, hogy a. kát. A néptanács tervbe vette a

könyvtáros ismerje, a könyvek 
tartalmát és így ajánlani tudja 
az olvasónak, hogy ki milyen 
könyvet vegyen ki. Mikor az elv 
társak visszahozzák a könyve
ket, elbeszélgetek velük és, meg
tudom, hogy mi a véleményük 
az elolvasott műről. Gyakran 
hosszas vita alakul ki köztem 
és az olvasó között.

Popá könyvtáros most állít
ja össze az ötéves tervvel kap- 

-csolatos munkavállalását.
Pezsgő élet zajlik a CFR dol

gozóinak klubjában. Az izlése- 
, sen berendezett, /pálmákkal és 

délszaki növényekkel díszített 
„Vörös Sarokban'1 kényelmes 
fotelekbe süppedve, többen be
szélgetnek a legidőszerűbb kér-
désekről. Egy helyt az ország 
villamosításának a CFR-re vo
natkozó jelentőségét fejtegetik,

Fordítson nagyobb gondot az elemi 
iskolákban az oktatás ellenőrzésére 

a Szilágyballai néptanács
(Levelezőnktől.) Galgó Györgyné tanítónő,, a goroszlói iskolában 

taxát. Azaz, hogy néni mindig tanít. Mert ahelyett, hogy a gyermekek
oktatásával lelkiismeretesen és ereje minden odaadásával foglalkoznék, 

•fizikai munkát is végeztet a tanulókkal. Hatalmas favágó-bakkot cipel- 
tetett a szomszédból az iskola udva rára és oit fát vágatott a gyerme
kekkel az iskola részére/ De nemes ak az iskola számára dolgoztatja a 
gyermekekét, hanemCsaját részére is; Több esetben a tanítási idő alatt 
mezei munkát végeztetett. Az elmúlt őszön a szőlőjét is a gyermekekkel 
szüneteltette ki s több más alkatai munka mellett legutóbb a naprafor
gó kórót hordatfa haza.■

A szilágyballai néptanáes teki ntse feladatának, hogy a jövőben az 
iskolák részére a fát vágassa, fel. Gyakoroljon nagyobb ellenőrzést afö- . 
lőtt, hogy egyes lelkiismeretlen tanítók vagy tanítónők ne zsákmányiol-

gyermekek nevelését.

A gyalui dolgozók lelkesedéssel fogadták 
és egyöntetűen támogatják 
a néptanács munkatervét

GYALU. — (Léyetoőnktő^ A 
gyalui - néptanács legfontosabb 
feladatai közé sorolta? a helyi 
erőforrások kihasználásával a köz-

dolgozók
míg a másik csoportnál a bé
keharc nemzetközi mozgalmáról 
folyik élénk beszélgetés.

— Az esti órákban klubunk 
még nagyobb látogatottság
nak örvend — mondja Pop Au- 
rel szaksztervezeti kulturfelelős — 
és bizony vannak olyan esetek, 
hogy termeink befogadó képes
sége szűknek bizonyul.

Az egymásután érkező láto
gatók arcára van írva, hogy a 
klub sikerének biztosítéka az, 
hogy a dolgozók jól és otthono
san érzik magukat a kényelme
sen berendezett kultúrtermek
ben, ahol napilapok, folyóira
tok, könyvtár, rádió, sakk és 
ping-tpong'; mindén szórakozási 
lehetőség rendelkezésükre áll es 
ahol elv.társaik között valóban 
kellemesen tölthetik el szabad
idejüket.

Keresi Péter, MNSz aktivista 

legelők megtakarítását is. E mun
kálatok elvégzésére mozgósítja a 
gyalui: dolgozó földműveseket, akik 

telt, hogy minden támogatást meg-

Színház — Mozi - Opera
ALLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, január 16-án este 8 óra

kor:. Bahcsiszeráji szökökub (Je
gyek sorozatszáma: 245.)
ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Szerdán, január 17-én este 8 óra

kor: Mezítlábas menyasszony,
(ötödször.)

MOZI
NÉPMOZGÖ: Titkos küldetés. 

Előadások kezdete: 3.30. 5.30, 7.30 
és 9.30 órakor. ’

MUNKÁS MOZGÓ: Nagy Péter 
U. rész. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3, 5, 7 és 9 órakor. 
Következő műsor: A világ ifjúsá
ga. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, 

felhős idő, többfelé kisebb 
hegyeken havaseső, esetleg 
havazás. Mérsékelt keleti, 

Erősen 
eső, a 
gyenge 
később

északira forduSá élénkebb szél. A 
hőmérséklet észak felől kissé csök
ken. Kolozsváron vasárnap hajnal
ban mínusz 1 fok, délben plusz 8 
fok volt, a légnyomás 755 mm., 
süllyed.
A VÁROSI MILICIA PARANCS

NOKSÁG forgalmi osztálya közli, 
hogy január 20-a és február 10-e 
között megtartják a gépkocsiveze
tői vizsgákat. Vizsgára jelentkezhet
nek: 1. Akik gépkocsivezetői isko
lát végeztek; 2. akik a milicia ve
zérigazgatóságának külön engedé
lyével rendelkeznek; 3. áld a 295940 
—1949 belügyminiszteri rendelet 62, 
bekezdése értelmében vizsgára áll
hat: a), altisztek, mesterek és tisz
tek, akik tényleges -szolgálatot tel
jesítenek a hadseregben és katonai 
hajósi engedéllyel rendelkeznék; 
d) legénységi, altiszti és tiszti állo
mányú egyének, akik egy év
nél kevesebb ideje szereltek le és 
katonai hajtási engedéllyel ren
delkeznek; c) azok a román állam- 
polgárok, akiki külföldi kibocsátású alimentó tip. B; Nr. 187.744,- Nas 
hajtási igazolvánnyal rendelkeznek Maria cartela de alimerta tip Dl, 

Nr, 0,444.075. Nas loan cartela de 
alimente tip. D2 Nr. 0,394,224, eli-

és elnyer Jék a milícia vezérigazga
tóságának engedélyét. A jelölteknek.

vizsga napján a milicia forgalmi 
ügyosztályánál keli jelentkezniük. 
Kolozsvárii, - Kossuth Lajos-utca 12 
szám alatt, 9. szobában.

APMRDÉTÉS
KÉT SZÉP MODERN KOMBI

NÁLT SZOBA eladó. Apáczai Cse
ri János-utca 30, II. emelet. — EL
ADOK: 5 láda, 1.30 m. hosszúak, 
fedővel — használhatók szállításra. 
— ebédlő, sodrony lábakkal. Bolin. 
tineanu-utca 11,-1. emelek.— Vif- 
SZEK ' MODÉRN, KONYHÁT, bú
tort, zománcozott főzőkályhát. Cri- 
sían Bolintineanu-utca 1, á lló 6. — 
ZONGORÁT VÁGY PIANINÓT ke-

CAPITOL MOZGÓ: Titkos kül
detés. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és 9 órakor.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Habetin ur elmegy. Előadások kez
dete: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Alexandra Nevsky. Előadások kez
dete: 4, 6 és 8 órakor.

„URÁNIA” MOZGÓ; Habetin ur 
elmegy. Előadások kezdete: fél + 
fél 6, fél 8 és fél 10 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma- 
tini.

UJ IDŐK MOZGÓ: Román h’r- 
adó — Magyarország felszabadulá
sának évfordulója — A Moszkva’ 
Kis Színház 125 éves — Első lecke- 

resek sürgősen bérbe. Ajánlatokat 
„Kongóra” jeligére a kiadóba kérek- 
— „HORNIPHON” 5+1 lámpás rá
dió eladó. Malinovszki-tér 3, föld
szint délután 6 órától este 10 
óráig. — PIANINÓT VESZEK. 
Ajánlatokat Ursovici, Turda, Re- 
publicei 50 címre kérek. — GYER
MEKEM MELLÉ lakással rendsiike- 
ző bejárónőt keresek. Moloiov-u. 47, 
I. emelet, ajtó 2. délután 6—8-ig. — 
ALKALMAZOK középkorú minde
nest. Jelentkezni délután 4 óra u-án 
Állomás-tér 7 szám alatt Peev mér
nöknél. — JÓKARBAN LÉVŐ rö- 
kámi’é eladó. Buza-utca 9. Megte
kinthető 12 és 4 óra között. — EL
ADÓ ORION 2+1 lámpás rádió, jó- 
karban lévő gyermek sportkocsi. 
Tornai, Arany Jánosrutca 11. — EL
ADÓ SZOBA- KONYHA telekkel.
Cím a kiadóban/ ■

Elveszett iratok
PIERDERI DE ACTE

Urmátoareíe acte . personále au 
fost píerdute posesoiil íor le 
deciara nule de drept in máiniíe 
oricui s‘ar afla:

NAS LIVIU, Dezmér, cartela de 

berat de Sfatul Popular Garbou 
Álba. Carte de membru, eliberat de 
Cooperativa . CFR .? „7 Noemvrie” 
Clu*.

GIMBIS GHEORGHE Cluj, Str. 
Tebei Nr. 5, Bonul' de IntráreNr. 
1406 eliberat de I. C. S, „Consig- 
natia” Cluj.

HOLLEITER ELISÁBETA Cluj, 
Str. Prof. A. Ciortea Nr. 32, Bule- 
tin de inseriere la Bír. Pop. Nr- 
14.022—1950.: eliberat de • Milftia 
Cluj.

MINISTERUL SANATATII Inat. . 
Medico-Farm. pt. Clmicá Endocri- 

ologica factura Nr. . 6228 din 20 
Septemvrie 1950, in vatoare de lei 
21.630, eliberat de Intreprindere de 
Stat. „Consigna-ia” Sücursala Cluj, 
Str. 30 Decemvrie Nr. 2.

OLVASShNKl
. A. BEZIMENSZKIJ: : ,

„A harag versei**
(„AZ OROSZ KÖNYV*’ KIADÁSA)

Ez a versgyűjtemény újabb bizo
nyítéka -annak, hogy a szovjetköltők 
a bekéért való küzdelem élharcosai, 
a világ népéi szabadságának és fügi 
getlenségének lelkes védelmezői

Nem véletlen, hogy Bezimenszki j 
verskötetének „A harag versei” pi- 

(ráet adta s nem véletlen, hogy az 
egész világ békeharcosainak, aján
lotta; Egészében ezek a versek kö
vetkezetes, pártos, bolsevik maga
tartást, Szovjet Öntudatot, hazas'ze- 
retóiet tükröznek, igaz barátság, 
gal és őszinte szeretettel párosulva 
a többi népek iránt, akik az impe
rialista elnyomás és kizsákmányo. 
lás ellen,, szabadságukért és függet* 
lenségükért állandó harcot folvtatj 
nak. Ebben a harcban — ahogy a 
költő mondja —, a kapitaüs'a or
szágok népei s a leigazolt gyarmati 
népek nincsenek egyedül mert olt 
áll mellettük a Szóvjcthaíalom, a 
kommunizmust épitő szovjet ember. 
A béke és haladás erőinek összefo
gása — mondja Bezimcnszkij — 
biztosi fék arrt, hogy az imperializ- 

BIZOMÁNYOSAINK FIGYELMÉBE!

Kérjük vidéki bizományosainkat: levelezőlapon azonnal közöl
jék velünk, ha a címükre küldött lapcsomagot késedelmesen, hiá
nyosan kézbesítenék, vagy egyáltalában ncm kapnák meg. hogy 
illetékes helyen a raükyégcs intéz kedteI:c* azonnal meglehessük/

mua - cselszövései meghiúsulnák, | 
hogy elkerüljük a háborút és hogy ’ 
gyermekeinkre boldog jövö vár. | 
: KiméleJenülI pelienlgérezi ki Be- í 
zimenjtzkij a háborús uszitófcali és | 
nyomorult szolgáikat, leleplezi a | 
Wall-Street-et, mint az összes há- j 
borús és szovjetellenes cselszövések 5 
forrásál'. Ugyanekkor a knlí'-ö >sza- i 
bad folyást enged a szovjet embe- t 
lek és az egész világ becsületes 2 
népei ■ felháborodásának és harag- s 
jának az erőszak és elnyomás ellen | 
és a háborús veszély ellen, melyet | 
az imperialista erők, a City, és a í 
Wall-Street monopolistái képvisel- í 
r.ek. ।
„A harag versei*’ című kötet nagy* 

szerű fegyvere annak a harcnak, 
amelyet a béke megvédéséért és a 
szocializmus építéséért folytatunk.

A fordítás Szegő György lelkiis
meretes munkája, aki feladatát ki
tünően oldotta meg, művészi for
mában adva vissza' a mű harcos 
.szellemét és költői értékét.

A „VILÁGOSSÁG” kiadóhivatala

ó’ A marosvásárhelyi Lokomotiva nyerte 
az országos iégkorongbajnökságot

CSÍKSZEREDA. — Az ország 
nyolc legjobb csapatának részvéte
lével január 11 és 14 között rendez-

|Az ötéves terv keretében sportcsarnokot 
kapnak a „Herbák JánosM-müvek sporiolói

KOLOZSVA.R. ■— Vasárnap dél
előtt élénk érdeklődés mellett tar
totta 'meg rendes évi közgyűlését a 
„Herbák János'‘-müvek sportkől- 
lektivája. Becze Miklós elnöki 
megnyitója után, Miklós Béla tit
kár olvasta fél a „Herbák János“- 
müvek 24 sportszukosztályának 
1950. évi jelentését. A jelentésből 
kiderült, hogy a 24 sportszakosz
tály közül 12 szakosztály terem
hiány miatt nem tudott elég ered
ményes munkát kifejteni. ■ Az el
múlt évben a sikeresen működő 
szakosztályokban 709 férfi és 332 
női sportoló vett részt. Ugyan
akkor az évről-évre ruigy sikerrel 
megrendezett üzemi bajnokságok
nak 1950-ben 2.000 résztvevője volt.

Az évi jelentés után megkezdőd
tek a hozzászólások. Dr. Jója, a 
bőrgyáriak sportorvosa bejelentet
te, hogy az elmúlt év novemberétől 
sportorvosi rendelő működik a 
„Herbák János“-müvek sportolói 
részére, de az 1041 leigazolt spor
toló közül eddig csak 67-en jelent
keztek sportorvosi vizsgálatra. Ne
mes, a kosárlabda szakosztály, 
Engi a labdarugók, Bindcr a bir
kózók, Nagy a motorosok. Boros a 
propaganda, Weínlrnub az ököl
vívók, Zakariás a tornász, Albon 
a tenisz szakosztály nevében szó- 

ték meg Csíkszeredán az országos

A nyolc csapat közül a kolozsvári 

laltak jel. Az egyes szakosztályok 
részéről Rosner a labdarugó, To- 
czauer a birkózó, Kapitány és Ros
tás Ilona a kosárlabda szakosztá
lyok részéről szólaltak még fel. Va
lamennyien az utánpótlás nevelé
séről, a teremhiányról és az MVK 
fontosságáról beszéltek.

Az elhangzott beszédekre Léb Já
nos sportfelelős válaszolt. Beje
lentette, hogy az ötéves terv kere
tében a „Herbák János“-müvek 
igazgatósága minden támogatást 
megad a sportolóknak és még ez 
évben felépül az uj sportcsarnok, 
amelyben az összes szakosztályok 
eredményes munkát végezhetnek. 
Sportunk alapja a jövőben az MVK 
sportkomplexum kell legyen, 
amelyre az összes edzők és test
nevelő tanárok, a szovjet sportolók 
Útmutatásai alapján kell előkészít
sék a bőrgyári sportolókat is.

Marosán elvtárs, a „Herbák Já- 
nos“-müvek párttitkára, a hiányos
ságokról beszélt. Felemlítette, hogy 
több szakosztályvezető nem jelent 
meg a közgyűlésen és hogy a fel
szólalók közül kevesen gyakoroltak 
önbirálatot. A Román Munkáspárt 

■igen nagy súlyt fektet a testneve
lésre. Éppen ezért, minden sport- 
:zakosztálynak a jövőben politikai 
kört kell alakítania..

KESE együttese az első fordulóban 
21:2 (12:0, 3:1, 6:1) arányban győ
zött az ETACS (Jasi) ellen. A ina- 
rosvásárhélyi Lokomotiva - 16:C 
arányban győzte le a galaci Loko- 
motívát, a Csíkszeredái IPEIL 19:5 
arányban a segesvári Lokomotivát 
míg a bukaresti Partizánul 2:C 
arányban . győzött a sztálinvárosi 
Vörös Csillag ellen.

Szombaton került sor az elő
döntő küzdelmekre. Az IPEIL 5:2 
(2:1, 2:0, 1:1) arányban győzött a 
KESE ellen. Gólütők: Szabó II. 2, 
Fodor 2, Kovács, illetve Császár és 
Takács. Lokomotiva RATA—Parti
zánul (Bukarest) 6:1 (2:0, 2:0, 2:1).

Vasárnap délelőtt 4.500 néző előtt
a Lokomotiva.játszották le

IPEIL döntő mérkőzést, amely, 
nagy küzdelem után a marosvásár
helyi vasutas csapat 4:2 (2:0, 2:1, 
0:1) arányú győzőimével végződött.

A harmadik és negyedik helyért, 
a KESE a Partizánul ellen játszott. 
A kolozsvári egyetemi csapat 
Agárdi, Benőn. Demeter, Cűpátüná, 
Millión I„ Millión II.. Jenéi, Nagy, 
Tömör, Mártonfi, Takács, Császár 
és Kovács összeállításban 5:4 (2:4. 
0:0. 3:0) arányban győzött a buka
resti csapat ellen.

Vi^ágosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szm+cszf őség: Ilorca-ut 
emelet, Telefon: 15—35. — 
hivatal: Molotov-utca 16.

H6..
Kiadó* 

Tele-
fon: 19—11. — Laptulajdonos: 
„Petőfi" Lap- és Könyvkiadó RT-


